

华夏中文学校辩论赛北部赛区部分老师家长赛后感言

2019年4月28日，华夏中文学校总校辩论赛北部赛区的比赛如期在华夏博根中文学校举行，来自北部地区的5个分校9只辩论队伍参加了此次比赛。经过激烈的辩论，一二三等奖花落各家。本次比赛的承办学校华夏博根中文学校，由校长王朝芳女士牵头，副校长马璐女士负责具体组织实施，30多位老师和义工家长参与前期细致入微的准备工作。比赛当天，现场各项工作井然有序，辩论赛取得圆满成功。总校副校长许兰薇老师和来宾对承办工作给予了最高的评价和高度赞扬，部分来宾纷纷发来了感言。

























J.Wu

@王朝芳 华夏博根 各项准备都很细致周全，非常感谢盛情邀请！预祝北区辩论赛圆满成功！

Maria

王朝芳 华夏博根 感谢细致周到的筹备工作！各位老师辛苦！

@王朝芳 华夏博根 @马璐-华夏博根 @吴嘉骏 谢谢各位负责老师今天全面细致的安排。从对开车最后一程的停车指导，到学校内外的引路标志，到赛场上主持人、选手、裁判、计时员字体飘逸的名牌，到主持老师的得体认真，再到颁奖拍照环节，以及赛后为我们准备的丰盛的午餐，每一个细节都体现了组织者的用心。感谢你们的辛苦付出🙏 祝贺总校第一场辩论赛在北区精彩落幕🎉🎊

沙丁鱼

热烈祝贺🎉🎊🎈今天华夏北区辩论赛圆满成功！
感谢承办学校博根分校的出色工作。
祝贺所有参赛和获奖选手。

雨后彩虹

热烈祝贺🎉🎊🎈今天华夏北区辩论赛圆满成功！
感谢承办学校博根分校的出色工作。
祝贺所有参赛和获奖选手！

谭悦

热烈祝贺博根分校成功举办了今年第一场华夏辩论赛！@中区-密尔本-乌婕的总结非常到位，我们哈德逊分校的老师和同学们都有同感，再次感谢博根的热情款待！

这次辩论赛真如总校许兰薇副校长所说：“辩论比赛是整个华夏一年当中最重要的活动，它是语言类比赛，直接反映教学成果。”。小选手们在校指导老师的培训下，通过比赛提高了思辨能力，语言的组织和表达能力，积累了比赛经验，同时在这个过程中培养大家团结协作的精神。



更是让家长欣慰的是看到了孩子们通过这个活动在个方面的成长

Xing Du 杜兴

@泽西渔歌-唐老师 @lili @王朝芳董事&校长

感谢唐老师和张老师的悉心指导和学校特别是王朝芳校长的大力支持。正所谓是一分耕耘一分收获!

我们家两个孩子跟着张莉莉和唐晓铨老师在辩论班培训的这段时间进步很大，无论是没有能最终出征此次辩论大赛。他们在这一段培训时间内听和说了大量的中文，也掌握了许多还没有在课本中学习到的词汇和语句。更重要的是他们临场发挥组织罗列语言的水平，以及在公众面前演讲的能力得到了锻炼和提高。相比名次，作为家长，看到孩子实实在在的进步才是最让人高兴和最令人欣慰的!

谢谢你们!

yewer张晔

@lili 老师，我女儿非常有幸参加了此次辩论比赛，得到了您的耐心细致的指导。没有您的高标准严要求，和无私的帮助，她不可能取得这么好的成绩。感谢您在她成长的道路上添砖加瓦。比赛的前一天晚上，二位老师还在为孩子表现的不完美而做最后的努力...从整体礼仪，吐字发音，表达气势，礼貌用语，记录技巧等方方面面提升孩子们的能力，培训的点点滴滴相信她一定会铭记在心，且受益终身.....。@阿芳 校长，从每次培训时的陪伴，到选衣服的细节考量，一直在默默的贴心的为孩子们提供支持，谢谢您！

yewer

@lili 这次辩论赛真的是给我女儿上了一次生动的人生课，让她深深的明白面对巨大的压力是退缩不前还是知难而上，好在她没有辜负您的期望选择了后者，用她的行动很好的诠释了面对压力如何挑战自己。说心里话，比赛的前一晚您二位培训完回到家我还惴惴不安 担心她做为重要的一辩 不好的表现会影响到团体。因此在睡前又和她谈心让她别有压力做到最好就行，她一边擦着眼泪，一边点头答应我。所以，这些宝贵的经历都是她成长过程中的财富，而您是重要的参与者，再次感谢！

通过今年培训的点点滴滴，孩子们定会百尺竿头，更进一步

Po Wu - 建筑师

谢谢校长，副校长以及全体义工们组织筹备的这次辩论比赛，100%大成功我们一家也再次恭喜各位选手们得到第二名的优异成绩！我们两个孩子在本次训练过程所学到的和进步都比我们预期的多很多！谢谢总校提供这宝贵的机会，更感谢张老师和唐老师用心的培训！望眼明年的比赛！

li 李丽

这次辩论赛我们家两位孩子从刚开始的胆怯和迷茫，到后面的勇敢和热情。一路的成长和蜕变都离不开两位老师尽职尽责的培训。曾经几何我家孩子回来说今天老师批评我们了，今天老师一直在示范，今天老师要求.....孩子们有今天的成绩除了自身的努力之外，绝大部分是由所有老师，家长、义工、学校校长和校委会的大力支持给我们大家带来这么广阔的平台，锻炼孩子的能力，成长的同时学到更多的知识和经验！在此我们更要代表我家人感谢张老师和唐老师的辛勤付出！明年再续辉煌战。@lili @泽西渔歌-唐老师 @王朝芳董事&校长 @马璐-副校长

meilin美林

@泽西渔歌-唐老师 @lili 老师，我们家两小孩能取得这样的成绩离不开老师的悉心教导，谢谢老师的尽心尽责，希望明年更上一层楼。

Helen

真的是感谢中文学校王校长、两位指导老师及其他校委会成员、家长们的大力支持，使得这次辩论比赛圆满成功，我们的低、高年级队均获得第二名的优异成绩！我女儿，葛慧姿，无论是在比赛前的准备培训阶段，还是在比赛当天，均得到了校方的无私帮助和鼓励，使得她能够从一个腼腆的，中文说得不太流利的孩子，成长为一个能够在众多陌生评委老师面前大胆、沉着应对的小辩手，并喜爱上了中文。感谢中文学校为孩子们搭建了这么一个精彩平台，使得他们在这过程中，既学到团结互助，同时又拓展了他们的视野，放眼外校各校辩友。我相信这次活动，能让我女儿获益终生。在此，再次感谢张老师和唐老师的精心指导，及王校长的全力以赴的支持！相信明年我们一定会再上一层楼。

hawthorne

首先在这里祝贺参加辩论赛的小辩手们所取得的好成绩。

其次要感谢张老师，唐老师两位老师对孩子们的耐心指导和辛苦付出。我女儿 Cindy 受益非浅。

同时还要谢谢王校长，马副校长以及全体义工们对这次辩论比赛的大力支持。

郑磊

谢谢校长@王朝芳董事&校长 的邀请，写一下我家刘可参加辩论培训的经历：今年是我家刘可第二次参加中文学校的辩论比赛培训活动了。去年参加辩论之前，刘可的中文基本处于放弃状态，不愿开口说中文，写字也很费劲。总之学中文就很痛苦。每天的中文时间就像一场战斗，老妈我屡战屡败，屡败屡战。后来参加了辩论赛的培训，刘可的口语有了很大的提高：从一开始的羞答答口难开到后来可以自由辩论；不但很有想法，而且可以用中文表达出来，令我这个当妈的也是非常的惊讶。小朋友的可塑性还是挺大的。去年刘

可四年级，是唐老师带队培训。今年张老师的培训，我们因为去年尝到了甜头，也是第一批报名。张老师培训中间生病，哑着嗓子带病坚持培训。在这里为张老师点一个赞！虽然今年强手如林，我们没有获得代表学校参赛的资格，但我们也达到了我们报名参加培训的目的：锻炼孩子的中文口语。今年姥爷来美，刘可跟姥爷说中文就很从容，不复为参加培训以前不知道怎么表达先“嗯……”上一分钟的状态。为了巩固口语成果，去年暑假我们带孩子回国一个月，回来以后刘可对学中文也没有以前的抗拒了，每天时间一到，提醒一下，立即开始中文的学习。孩子小的时候，学习中文就在于家长的坚持。当然不是硬压，是各种方法一起调动孩子积极性。坚持就是胜利！共勉！

美

@lili @泽西渔歌-唐老师 谢谢老师精心栽培，我家玉婷从小不喜欢讲话一直属于害羞孩子，通过这次辩论赛的培训，积极参与也变得勇敢面对，学到了很多知识！谢谢老师们！你们辛苦了！我家孩子说明年继续加油！

陈锋

@lili 谢谢张老师全程辛苦的教导，我家孩子获益良多。

王朝芳

非常开心地听到家长和孩子们对辩论赛都各有心得！也着实感受到每位同学从第一次培训到最后一次模拟比赛的培训之间的成长和蜕变，无论孩子最终有没有代表学校出赛，孩子们都付出了努力，都收获满满，因为参加辩论赛孩子更加喜欢中文。感谢张老师和唐老师对孩子们的悉心栽培！

辩论赛场外，其他分校的老师大赞我们学校学生的中文底子好，我们的一辩都可以用中文记录对方辩友的陈述，而其他分校的大部分学生是提前背诵对方辩友可能回答的问题，作为反驳对方的论据。这要归功于我们学生在华夏博根中文学校多年的努力，打下夯实的中文基础！感谢所有中文课的老师们的辛苦付出！

我们期待明年有更多的孩子参加辩论赛，华夏博根再创辉煌！

















